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-\ECHOENERGIA CRESClMtN l u 5.M.

CNPJ/MF n9 48.391.075/0001-77 
NIRE: 35.300.603.052

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRACAO 
REALIZADA EM 20 DE AGOSTO DE 2024

DATA, LOCAL E HORA: Aos 20 (vinte) dias do mes de agosto de 2024, as 12:30h, na sede 
social da Echoenergia Crescimento S.A. ("Companhia"). situada na cidade de Sao Paulo, Estado 
de Sao Paulo, na Avenida das Nafoes Unidas, n9 14.171, 159 andar, Torre Ebony Tower, Ediffcio 
Rochavera, bairro Vila Gertrudes, CEP 04794-000.

1.

CONVOCACAO E QUORUM DE PRESENCA: Dispensada a convoca?ao, tendo em vista a 
presenga da totalidade dos membros do Conselho de Administragao da Companhia em exercfcio, 
nos termos do artigo 14, do estatuto social da Companhia.

2.

MESA: Presidente: Augusto Miranda da Paz Junior; Secretaria: Joana Oliveira Nunes 
Teixeira Tolentino.
3.

ORDEM DO DIA: Deliberar sobre a orientafao de voto a ser proferido pela Companhia na 
assembleia geral extraordinaria de acionistas da Ribeiro Gonsalves Energia Solar S.A. ("AGE RG 
Holding" e "Emissora", respectivamente) que ira deliberar sobre a (a) aprovagao para realizagao 
da l9 (primeira) emissao de debentures simples, nao conversiveis em agoes, da especie com 
garantia real, com garantia adicional fidejussoria, em serie unica, para distribuigao publica, da 
Emissora no valor total de R$ 100.000.000,00 (cem milhoes de reais), na data de emissao 
("Emissao"). a serformalizada por meio da celebragao do "Instrumento Particular de Escritura da 
IQ (Primeira) Emissao de Debentures Simples, Nao Conversiveis em Agoes, da Especie com 
Garantia Real, com Garantia Adicional Fidejussoria, em Serie Unica, para Distribuigao Publica, em 
Rito de Registro Automdtico de Distribuigao, da Ribeiro Gongalves Energia Solar S.A." ("Escritura 
de Emissao"). nos termos do artigo 59, da Lei n9 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme 
alterada, e da Lei n9 12.431, de 24 de junho de 2011, conforme alterada, em conformidade com 
o disposto no estatuto social da Companhia, as quais serao objeto de distribuigao publica, sob 
rito de registro automatico, destinada exclusivamente a investidores profissionais, conforme 
definidos nos artigos 11 e 13 da Resolugao da Comissao de Valores Mobiliarios ("CVM") n9 30, 
de 11 de maio de 2021, conforme alterada, nos termos do artigo 26, inciso X, da Resolugao da 
CVM n9 160, de 13 de julho de 2022, conforme alterada, e das demais disposigoes legais 
regulamentares aplicaveis ("Oferta"); (b) aprovagao da outorga, pela Emissora, de Cessao 
Fiduciaria (conforme definido na Escritura de Emissao) em garantia das Obrigagoes Garantidas 
(conforme definido na Escritura de Emissao), a serformalizada por meio do Contrato de Cessao 
Fiduciaria (conforme definido na Escritura de Emissao); (c) aprovagao da outorga, pela Emissora, 
de Alienagao Fiduciaria de Agoes das SPEs (conforme definido na Escritura de Emissao) em
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garantia das Obriga?6es Garantidas, a ser formalizada por meio do Contrato de Alienagao 
Fiduciaria de Agoes das SPEs (conforme definido na Escritura de Emissao); (d) autorizagao a 
diretoria da Emissora e aos procuradores da Emissora para praticar todos e quaisquer atos e 
celebrar quaisquer documentos ou instrumentos necessaries a realizagao, formalizagao, 
aperfeigoamento, conclusao e implementagao da Emissao e da Oferta e a outorga da Cessao 
Fiduciaria e da Alienagao Fiduciaria de Agoes das SPEs, incluindo (1) a contratagao dos 
prestadores de servigo e do Coordenador Li'der (conforme definido na Escritura de Emissao); (2) a 
negociagao das condigoes comerciais da Emissao no ambito da Escritura de Emissao, do Contrato 
de Distribuigao (conforme definido na Escritura de Emissao), dos Contratos de Garantia 
(conforme definido na Escritura de Emissao) e dos demais documentos da Oferta; (3) a 
celebragao dos documentos no ambito da Emissao e da Oferta, incluindo a Escritura de Emissao, 
o Contrato de Distribuigao, os Contratos de Garantia e todo e qualquer aditamento a tais 
documentos, procuragoes, formularies, cartas, declaragoes e notificagoes, nos termos e para os 
fins deste item; e (e) ratificagao de todos e quaisquer atos ate entao adotados pela diretoria da 
Emissora e/ou por procuradores da Emissora para implementagao dos itens acima;

DELIBERACOES: Apos exame e discussao da materia constante na ordem do dia, os 
membros do Conselho de Administragao da Companhia decidiram, por unanimidade de votos, 
sem ressalvas, aprovar a manifestagao de voto favoravel da Companhia na AGE RG Holding com 
relagao as materias listadas na ordem do dia acima.

5.

6. ENCERRAMENTO E LAVRATURA DA ATA: Nada mais havendo a ser tratado, foi 
encerrada a presente assembleia, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, 
foi assinada.

Sao Paulo, 20 de agosto de 2024.
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